



VITAMIN B COMPLEX tabl.film

Информация за пациента

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете лечение. Тя съдържа кратка информация относно Вашето лекарство. Ако не разбирате нещо или имате допълнителни въпроси, обърнете се към Вашия лекуващ лекар. Запазете я, защото може да се наложи да я прочетете отново. Това лекарство е предписано лично на Вас и не трябва да го давате на други. То може да им навреди, дори ако симптомите им са същите като Вашите.

VITAMIN B COMPLEX ВИТАМИН В КОМПЛЕКС Филмирани таблетки

КАКВО СЪДЪРЖА ВИТАМИН В КОМПЛЕКС?

Лекарствени вещества: thiamine nitrate (витамин В₁) 5 mg; riboflavin (витамин В₂) 1 mg; pyridoxine hydrochloride (витамин В₆) 4 mg; nicotinamide (витамин РР) 50 mg .

Помощни вещества: пшенично нишесте; микрокристална целулоза; хидроксипропил целулоза; стеарин; талк; колоидален силициев диоксид; Опадрай.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА И ПРОИЗВОДИТЕЛ СОФАРМА АД

София 1220, ул. "Илиенско шосе" 16, България

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

20 филмирани таблетки в блистер от твърдо безцветно ПВХ/алуминиево фолио, по 1 блистер в картонена кутия заедно с листовка с указания за употреба.

КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА ВИТАМИН В КОМПЛЕКС?

Комбиниран лекарствен продукт, съдържа витамини от група В и никотинамид. Те са необходими за нормалното функциониране на организма. Участват в обмяната белтъците, въглехидратите и мазнините.

ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА ВИТАМИН В КОМПЛЕКС?

Продуктът се използва за лечение на състояния и заболявания, свързани с дефицит на витамини от група В и никотинамид.

КОГА НЕ ТРЯБВА ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ВИТАМИН В КОМПЛЕКС?

Не трябва да използвате Витамин В комплекс в следните случаи:

- Свръхчувствителност към лекарствените или помощните вещества;
- Хипертонична болест II-III стадий;
- Деца под 6 години.

ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ЛЕЧЕНИЕ С ВИТАМИН В КОМПЛЕКС

Уведомете лекуващия си лекар, ако имате някакво хронично заболяване, ако сте свръхчувствителни към други лекарства или храни или ако вземате други лекарства.



Предпазни мерки и предупреждения

Уведомете лекуващия си лекар, ако страдате от злокачествено или чернодробно, заболяване, язва, гастрит, подагра.

Витамин В₂ в състава на Витамин В комплекс може да оцвети урината в жълто-оранжево.

Бременност и кърмене

Уведомете Вашия лекар, ако сте бременна или планирате да забременеете. Преди да вземате някакво лекарство по време на бременност, непременно се консултирайте с лекуващия си лекар.

Бременност

Продуктът може да се приема в препоръчаните лечебни дози по време на бременност.

Кърмене

Не се препоръчва прием на витамин В комплекс по време на кърмене. В случай, че се налага неговия прием, кърменето трябва да се прекрати.

Влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Витамин В комплекс в препоръчаните дози не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

Важна информация за помощните вещества

Поради наличието на пшеничено нишесте, лекарственият продукт е неподходящ за пациенти с непоносимост към глутен.

КАКВИ ЛЕКАРСТВА МОГАТ ДА ВЗАИМОДЕЙСТВАТ С ВИТАМИН В КОМПЛЕКС?

Моля, уведомете лекуващия си лекар за ВСИЧКИ лекарства, които вземате в момента или сте вземали доскоро, независимо дали са предписани от лекар или сте ги купили без рецепта.

Уведомете лекуващия си лекар, ако приемате лекарства за лечение на високо кръвно налягане, успокоителни, сънотворни, медикаменти за лечение на депресия или за Паркинсонова болест, антиепилептични средства и тетрациклинови антибиотици.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Дозата и продължителността на лечение се определят от лекуващия Ви лекар. Важно е да вземате лекарството така, както лекарят Ви го е предписал. Не трябва да променяте дозите или да преустановявате лечението, без да се консултирате преди това с лекаря, дори ако се чувствате добре. Опитайте се да вземате лекарството по едно и също време всеки ден.

Таблетките се приемат през устата с достатъчно количество вода.

Възрастни: по 1-2 таблетки 2-3 пъти дневно

Деца над 6 години: по 1-2 таблетки дневно.

Ако имате чувството, че ефектът на лекарството е много силен или твърде слаб, моля, консултирайте се с лекуващия си лекар.

Ако вземете повече таблетки Витамин В комплекс

В много високи дози продуктът може да предизвика възбуда, страх, тремор, безсъние, главоболие, гърчове. Ако приемете повече таблетки Витамин В комплекс, незабавно се консултирайте с лекуващия си лекар.



Ако сте пропуснали да вземете Витамин В комплекс

Ако пропуснете да вземете една доза, вземете я колкото е възможно по-скоро. Ако почти е станало време за следващата доза, вземете я както обикновено, като пропуснете дозата, която сте забравили. Не вземайте двойна доза, за да компенсирате забравената.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Както всички лекарства, Витамин В комплекс може да има нежелани ефекти. Те обаче не се наблюдават задължително при всички пациенти, така че Вие може да не получите никаква реакция.

Много рядко може да се появят обриви, сърбеж, оток, зачервяване на кожата на лицето, топли вълни, особено при пациенти със свръхчувствителност.

Ако получите нежелани ефекти, включително и такива, които не са споменати в тази листовка, информирайте лекуващия си лекар.

СЪХРАНЕНИЕ

На сухо и защитено от светлина място, при температура под 25°C.

Съхранявайте лекарството в оригиналната опаковка, на сигурно място, където децата не могат да го видят и достигнат.

Лекарството не трябва да се използва след датата на изтичане на срока на годност, отбелязана върху опаковката.

НАЧИН НА ОТПУСКАНЕ

Без лекарско предписание.

Тази листовка е редактирана за последен път октомври 2005 г.

